

## ERRATA

### Vol. 95, No. 1037

- p. 9, p. 13 : Figures on p. 9 and p. 13 should be interchanged.  
p. 10, l. 15 ↓ : for its cells read its surface cells  
p. 41, Fig. 7 Legend : for *S. meida* read *S. media*

### Vol. 95, No. 1038

- p. 98, l. 2 ↓ : for Four read Three  
p. 109, l. 19 ↓ : for  $34.9 \pm 4.0$  cm read  $34.9 \pm 4.0$   
p. 123, l. 15 ↓ : for IKUSHIMA read IKUSIMA  
p. 123, l. 24 ↓ : for KUSIMA read IKUSIMA

### Vol. 95, No. 1039

- p. 258, l. 2 ↑ : for Shokei women's junior college  
read Shokei Women's Junior College  
p. 278, l. 6 ↑ : for hiabitats read habitats  
p. 311, Fig. 1 Legend : for 100 mg/l (B) read 1000 mg/l (B)  
p. 337, l. 7 ↑ : for REBERES read REBERS

### Vol. 95, No. 1040

- p. 390, l. 1 ↑ : for a forest stand read forest stands  
p. 401, l. 10 ↑ : for cool-temperature read cool-temperate  
p. 410, l. 14 ↑ : for  $p = \frac{K}{1 - ke^{-rt}} + K'$  read  $p = \frac{K}{1 + ke^{-rt}} + K'$   
p. 413, l. 6 ↓ : for 14,300 years read 14,300 years B.P.  
p. 417, l. 5 ↓ : for than that of of climax read than that of climax  
p. 418, l. 21 ↑ : for TASUKADA read TSUKADA  
p. 447, l. 1 ↓ : for ouside read outside